

【2023/2024 ポッシュ プロ用製品カタログ(2023年11月価格改定版) 間違い訂正一覧】

当カタログの間違い訂正箇所をお知らせいたします。 大変ご迷惑をおかけしますが、よろしくお願いいたします。
 弊社ホームページに掲載のデジタル版カタログデータ においては、「No.1」の間違い箇所は訂正されております。

No.	ページ	機種、アイテム等	内容	誤	正
1	163	修理に関するお問い合わせ： ポッシュレメメルサービスセンター西日本	修理対応地域の表記	サービスセンター西日本の対応地域：京都府、滋賀県、和歌山県 以西	サービスセンター西日本の対応地域：京都府、滋賀県、和歌山県、奈良県 以西
2	30	ハンマードリル GBH 2-28	諸元データ欄 訂正	打撃数：0～5,100min ⁻¹ (回/分)	打撃数：0～4,000 min ⁻¹ (回/分)
3	30	ハンマードリル GBH 2-28 F	諸元データ欄 訂正	打撃数：0～5,100min ⁻¹ (回/分)	打撃数：0～4,000 min ⁻¹ (回/分)
4	125	X-LOCK ダイヤモンドホイール EXPERT 注文番号：2 608 900 670	諸元データ欄 訂正	寸法(mm)内 刃厚(T)：2.2	寸法(mm)内 刃厚(T)：2.4
5	125	X-LOCK ダイヤモンドホイール EXPERT 注文番号：2 608 900 658	諸元データ欄 訂正	寸法(mm)内 刃厚(T)：1.8	寸法(mm)内 刃厚(T)：1.4
6	150	GBM 13-2 RE に適応するインレイ 注文番号：1 600 A00 M7P	適合情報の訂正	適合可能	不適合 (GBM 13-2 REに適合するインレイ無し)
7	50	コードレスストレートグラインダー GGG 18V-23 LCH	諸元データ欄 訂正	最大使用可能砥石径：50 mmφ	最大使用可能砥石径：40 mmφ
8	56	コネクティビティチップ GCY42	標準付属/適合表記の訂正	GWS 18V-10SC4(H)は「標準付属●」	GWS 18V-10SC4(H)は「適合可能○」
9	133	ルーター・トリマービット ストレート6本セット 注文番号：2 607 017 465	標準小売価格 訂正	¥11,600	¥12,200
10	133	ルーター・トリマービット ミックス6本セット 注文番号：2 607 017 468	標準小売価格 訂正	¥12,600	¥13,200
11	133	ルーター・トリマービット ミックス15本セット 注文番号：2 607 017 471	標準小売価格 訂正	¥28,400	¥29,800
12	133	ルーター・トリマービット ミックス30本セット 注文番号：2 607 017 474	標準小売価格 訂正	¥52,500	¥55,100

以上